

复函

江苏亚邦染料股份有限公司：

来函收悉。你公司来函询问：根据公开信息，江山股份曾筹划重大资产重组收购本次标的恒隆作物 100% 股权，但在筹划近 3 个月之后于 2017 年 10 月 24 日宣布终止重组。截至目前，上市公司控股股东亚邦集团股权质押占比高达其持股总数的 99.99%，上市公司实际控制人之一的许旭东股权质押占比也高达其持股总数的 98.35%。此外，前期控股股东亚邦集团也存在短期融资券实质违约，资金链紧张等风险。请核实并补充披露：（1）时隔 3 个月后再次出售恒隆作物的原因及主要考虑；（2）亚邦集团目前的资金情况，是否存在流动性风险，是否存在可能影响上市公司股权结构及生产经营等相关事项。

现回复如下：

（一）时隔 3 个月后再次出售恒隆作物的原因及主要考虑。

恒隆作物隶属于亚邦集团农药产业板块，是集团优质资产之一。由于受到亚邦集团短融违约的影响，集团无法满足恒隆作物快速发展的资本需求，遂与江山股份开展重大资产重组交易。

与江山股份开展的重大资产重组宣布终止后，综合考虑亚邦股份深耕精细化战略规划、恒隆作物良好的成长性及快速发展的资本需求等客观情况，契合双方发展客观需要，亚邦集团决定向亚邦股份出售恒隆作物股权。本次交易有利于亚邦股份在本轮农药行业景气向上周期抓住发展机遇，以“产业+资本”双轮驱动，充分发挥亚邦股份生产管理及产品制造优势，集中资源对恒隆作物最具竞争力的农药产品进行开发，提升产能和应用技术研发能力，提高资源综合利用能力，提升亚邦股份的持续盈利能力，进一步提高公司综合竞争力，能够更好地维护亚邦股份全体股东利益。

（二）亚邦集团目前的资金情况，是否存在流动性风险，是否存在可能影响上市公司股权结构及生产经营等相关事项。

亚邦集团发生短期融资券实质违约后，曾一度资金链紧张，在众多金融机构观望的情况下，江苏信托深入研究了亚邦集团的业务经营情况，认为亚邦集团作为优质制造企业，主营业务具有良好的市场生命力，资产质地良好，于 2016 年



9月设立了“凤凰1号”信托计划28亿为亚邦集团提供流动性支持，有效解决了亚邦集团短期面临的流动性压力，前期发生的债务违约和相关诉讼得以全部解决，维持了亚邦集团的经营秩序和基本生产的稳定。目前亚邦集团生产经营正常，资金运行情况良好，不存在流动性风险，不存在可能影响上市公司股权结构及生产经营等相关事项的情形。

特此回复。

